
If the election for President 
of the United States were held 
today, for whom would you vote, 
Barack Obama and Joe Biden or 
Mitt Romney and Paul Ryan?

FOCUS 
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By Age Obama/Biden Romney/Ryan Total
18-29 		  40.00% 	 60.00% 5
30-49		  24.05% 75.95% 79
50-65		  31.16% 68.84% 138
65+		  31.88% 68.12% 298
Total		  30.58% (159) 69.42% (361) 520

By Commission District 
1 		  70.97% 29.03% 31
2 		  29.82% 70.18% 57
3 		  33.93% 66.07% 56
4 		  33.77% 66.23% 77
5 		  28.17% 71.83% 71
6 		  29.09% 70.91% 55
7 		  22.67% 77.33% 75
8 		  24.07% 75.93% 54
9 		  20.45% 79.55% 44
Total 		  30.58% (159) 69.42% (361) 520
By Gender 
Unknown	 29.41% 70.59% 17
Female 	 31.10% 68.90% 254
Male 		  30.12% 69.88% 249
Total 		  30.58% (159) 69.42% (361) 520

Obama/Biden 
30.58% (159)
Romney/Ryan  
69.42% (361)
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